Contrôle 1 : COMPILATION

Cours :

1. Donner les différentes étapes de compilation d’un programme. Décrire chaque étape en une seule phrase.

2. Décrire le contenu du cours de compilation (Une page )

Soit la grammaire suivante exprimée en notation EBNF

<Déclaration> (    [  (‘Soit’ | ’Soient’) <Ps> ]

<Ps>       
  (    <S>’;’ { [ (‘Soit’|’Soient’)] <S>’;’}

 

<S>       
  ( 
<Li> [Sep (<Typ>| (Action|Fonction’(‘<Typ>’)’ ))] 

<Li>

  (
Idf { ‘,’ Idf}

<Typ>
 
  (      ‘Entier’ | ‘Booleen’ |’Entiers’| ‘Booleens’

Un commentaire peut apparaître là où un espace peut apparaître.

Un commentaire est de la forme { bla bla bla ….}

Sep dans [‘un’, ‘une’,  ‘des’, ‘:’]

Idf : une suite caractères alphanumériques dont le premier est alphabétique 

[ ] : désigne une partie optionnelle

{} : répétition

( ) : choix

Partie 1 : Scanner

Donner le vocabulaire terminal et Attribuer des codes à ses éléments.

Donner l’automate qui reconnaît et qui code tous les éléments du vocabulaire terminal

Analyser le texte suivant par votre automate


a , bcdb, des entiers : { déclaration} soit ;  une fonction(a)

Partie 2 : Syntaxe

1. Les phrases suivantes sont t-elles correctes. Donner les dérivations correspondantes.

1. soit  a : entier ;

2. soit a ; soit b, c  un entier ;

3. a,b,c : entier ; 

4. soient a,b des booleens ; soit F une fonction(Entier) ; act une action ;

5. soit a,b,c des actions(Booleens) ;

6. {}soit a ,b c des entiers ;{x,y,z : variables booléennes} 

2. Donner l’analyseur syntaxique sous forme de descente récursive.

